



Filloni një Mbledhja

Mbledhja CG ku takohen njerëzit e mirë!

Mbledhja është një takim social fetar për njerëzit me mendje të njëjtë. Mbështetësit gjejnë 7 persona ose më shumë, mbliidhen së bashku që është një 'Mbledhje'. Një mbledhje 1 mund të mbahet në shtëpi. Alternativat janë një SmeC, PHeC ose Shkollë. Mbledhja zgjedh Pleqtë që formojnë një komitet të quajtur 'Klan'. Në Mbledhjen e Parë, të gjithë të pranishmit vendosin të mbajnë një Mbledhje çdo ditë argëtimi. Mbi një emër për Mbledhjen dhe kur do të mbahet takimi i ardhshëm i komitetit.

Mbështetësit (që marrin pjesë) zgjedhin në një votim të fshehtë 1 Pleq (minimumi) deri në maksimum 7 HE dhe 7 SHE (7_7 rregull) gjithsej 14 Pleq. Çdo mbështetës i pranishëm mund të emërojë, për sa kohë që plotëson kërkesat.

Kërkesat e detyrueshme për të qenë i moshuar: Moshë 28 - 70 vjeç, të jetë prind, i aftë fizikisht dhe mendërisht për të kryer detyrat e anëtarit të Komitetit.

Asnjë paaftësi seksuale (ngacmues fëmijësh, gjini e njëjtë, gjini e ngatërruar), pa precedentë penalë, pa rabin, pa klerik katolik, pa murgesha apo murgj.

Shënim ! Paaftësia seksuale është një kërcënim për fëmijët.

7_7 Rregulli (përfaqësim i barabartë i AL dhe SHE) zbatohet për të gjitha komitetet e UCG. Komisionet përbëhen nga 1 (të paplota) deri në 14 (të plota).

Një komitet jo i plotë mund të përbëhet nga çdo kombinim i HE dhe SHE, por jo më shumë se 7 HE ose 7 SHE. P.sh. 8 AI, 6 AJO gabon, nuk mund të ketë më shumë se 7 AI. Komiteti i plotë përbëhet nga 7 HE, 7 SHE. Qëllimi është një komitet i plotë. 1 i zgjedhur duhet të kryejë të gjitha detyrat. 14 të zgjedhur mund të ndajnë ngarkesën e punës në mënyrë të barabartë.

Detyrat Klan :

Organizimi: Vendi i tubimit (salla, siguria), transporti i të sëmurëve, invalidëve, të moshuarve...

Publikoni: Mbledhja (kur, ku dhe udhëzimet), publikimet në media dhe mesazhi i, 1 ZOTI 1 BESIMI 1 Kujdestari i Universit të Kishës Kujdestarët

Programi: Mirë se vini, përvijoni, specifikoni, Lutjet, leximet, mbledhjen e fondeve për diskutim. Sigurohuni që gjuha kryesore, dialekti dhe traditat lokale të respektohen..

Hold: Rrëmujë, zgjedhje, induksion i porsamartuarve dhe të porsalindurve.

Vajto ata që u mbaroi jeta.

Catering: ndenjëse, pije (jo alkoolike), ushqim, muzikë, vallëzim, argëtim dhe pastrim...

Komisioni: Mbledhja. Mbroni të sulmuarit padrejtësisht, të dobëtit, nevojtarët, të pafavorizuarit.

Mbajtja: Shmangni listat dhe fushatat, përgatitni materiale edukative për shkollat, krijoni organizata jofitimprurëse (CRON)...

Mbani kontakt: Me Këshillin e Shire. Kujdestari që kandidon për zgjedhje në komitete, poste, komerciale, politike, sociale,...

Klani me mbështetjen e Mbështetësit përthith të gjitha kauzat lokale mjedisore, jofitimprurëse, jo të dhunshme dhe të drejtësisë sociale dhe i drejton ato.

Mbledhja është e hapur çdo 'Fun-Day' nga 1 orë pas lindjes së diellit deri në 1 orë para perëndimit të diellit. Një Gathering merr pjesë në temat e ditëve argëtuese N-At-m (Menaxhimi i kohës së Epokës së Re) (festime, përkujtime, turp). Tubimet mbështesin kuzhinën lokale, kulturën, dialektin, traditat.

Mbështetësit e mirësjelljes

së takimeve vizitojnë një mbledhje dhe inkurajojnë të tjerët të vizitojnë një mbledhje. Ata luten, adhurojnë, shoqërohen, diskutojnë, bisedojnë, hanë (pa ushqim të hedhurinave), pinë (jo alkoolikë), këndojnë, kërcëjnë, qeshin, luajnë, harmonizohen... Është Mbledhja juaj, shijoni dhe bëjeni të funksionojë!

Pjesëmarrja aktive çon në përvoja. Eksperiencat janë të rëndësishme; na pëlqen t'i ndajmë këto me të tjerët. Ne na pëlqen të diskutojmë përvojat tona me të tjerët. Kjo rrit marrëdhëniet tona me të tjerët. Rritja e marrëdhënieve të mira përkthehet në lumturi.

Për ta bërë përvojën të funksionojë, duhet të ketë shumëllojshmëri. Temat e mbuluara mund të jenë aktivitetet e mbledhjes, Manifesti i Ligdhënësit, Listat e Shmangia, njohuritë, lajmet aktuale, hobi, interesat, qeverisja lokale dhe provinciale. Mos ki turp!

Diskutim-Etiketë: Dëgjoni nga afër pa e ndërprerë folësin. Përgjigju me pasion pa qenë i padurueshëm, i vrazhdë apo agresiv. Marrëdhëniet njerëzore mbështeten në pasion, kompromis dhe tolerancë. Për të shpërndarë një situatë; dakord të mos pajtohem.

Në të gjitha Mbledhjet, Mbështetësit, vizitorët, Pleqtë, Anëtarët adresohen si kujdestar (**emri i parë**) të gjithë janë të barabartë. Pleqtë dhe Anëtarët janë drejtues me tituj nderi. **Këta tituj përdoren vetëm jashtë tubimit në publik ose në komisione.**

1 Zoti i do mbledhjet

Në Klan's 2nd Meet Kujdestari Zenturion (1 HE dhe 1 SHE) janë zgjedhur. Deklaratat e tyre të së Vërtetës janë marrë dhe anëtarësimi i 1 Kishës, Kujdestarët e Universit janë postuar. **Është renditur një mbledhje e re në faqen e internetit.**

Gathering tani mund të përdorë gjithçka **që** disponohet në faqen e internetit. **Mbledhja gjithashtu mund të mbledhë fonde (pa kredi) 90% qëndrojnë me Mbledhja e 10% i përcillet Kujdestarëve të Kujdestarit të Universit administrata.**

Kujdestari Zenturion janë udhëheqësit e zgjedhur që përfaqësojnë Gat-hering për komunitetin lokal dhe qeverinë vendore. Këta udhëheqës janë të apasionuar pas 1 **ZOTIT** dhe 1 **BESIMIT**. Ata udhëheqin me shembullin e patrembur etik dhe profesional, duke treguar përlulësi, vendosmëri, disiplinë dhe këmbëngulje. Detyra e tyre kryesore është të komunikojnë dhe promovojnë a kuptim të përbashkët të qëllimit të UCG duke zhvilluar dhe zbatuar strategji të fuqishme (**me Klan**) për të lëvizur unazën e grumbullimit në drejtim të vizionit të tyre të përbashkët. **Objektivat me një afat kohor janë vendosur. Ata janë të përkushtuar ndaj qëllimit themelor të përhapjes së UCG-së të 1 Mesazhit të fundit të ZOTIT , 'Manifestit të Ligjdhënësit'. E saj aplikimi dhe mbrojtja e tij.**

Anëtarët individualë të Kujdestarëve të Kujdestarisë së Universit, nuk munden pranoni çmime nderi, çmime ose tituj. Ata nuk mund të zgjidhen ose emërohen në çdo lloj Qeverie. Nëse kërkohet, ata mund të japin këshilla të pashlyera. **Nëse bëhen pjesë e qeverisë e humbasin atë anëtarësimi në UCG dhe nuk mund ta rifitojë kurrë atë.**

Shënim ! Kjo nuk vlen për pleqtë apo mbështetësit. Ata mund të pranojnë çmime nderi, çmime ose tituj. Ata mund të zgjidhen ose emërohen në çdo lloj Qeverie apo Komiteti. **Çdo Kujdestar Kujdestar, i zgjedhur në Qeveri ose Komitet që nuk përdor Ligjdhënësin**

Manifestoni si udhërrëfyes. **Është të përpqesh sa më shumë dhe këmbëngulës të jetë e mundur inkurajoni përdorimin e Manifestit Ligjdhënës!**

Një C-Zenturion i zgjedhur duhet të bëjë një Deklaratë të së Vërtetës

Deklaratë e së vërtetës

O madhështor i gjithë fuqishmi 1 dhe vetëm **1 ZOT**. Kush është edhe AI edhe AJO. Krijuesi i Universit më të bukur. **Dëshmitar:**

Kujdestari juaj më i përlur besnik (**emri i parë**). Kujdestari i zgjedhur Zenturion nga Pleqtë e Mbledhjes (**emri**) .

Thuaj me të vërtetë:

Se unë do të ndihmoj **1 Zotin**, Mbështetësit e 1 BESIMIT, 1 Kujdestarët e Universit të Kishës dhe komunitetin lokal.

Se unë nuk e kam nxitur apo inkurajuar dikë që të vrasë, përdhunojë, torturojë apo ngacmojë fëmijë, as kam mbrojtur askënd që ka bërë.

Mbroni integritetin e **1 mesazhit të fundit të Zotit** : Manifesti i Ligdhënësit.

Si Kujdestar Zenturion, 7 sjelljet janë udhërrëfyese im: **Mos e ktheni dhunën me dhunë!**

Vëzhgoni në mënyrë që të bëheni të vetëdijshëm për sjelljet antisociale, kundër habitatit.

Protestoni për padrejtësinë, amoralitetin, vandalizmin mjedisor!

Zgjidheni konfliktin përmes vlerësimit, dëgjimit dhe diskutimit.

Shoqërohem, njohu veten me të gjitha grupet e ndryshme në komunitetin tonë Flisni për

atë që është moralisht e drejtë, kërkoni llogari!

Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, të pafavorizuarit, të dobët, nevojtarët!

Për Lavdinë e **1 ZOTIT** dhe të mirën e njerëzimit

1 Maj Zoti qoftë Dëshmitar dhe Gjyqtar im

Çnderimi i një 'Deklarate të së Vërtetës' çon në anulimin e anëtarëve-hip, duke ndaluar nga të gjitha mbledhjet. Shmangia nga mbështetësit. Nëse çnderimi ka qenë i natyrës kriminale do të njoftohet Prokuroria.

Shënim ! Anëtarët individualë të Kujdestarëve të Kujdestarisë së Universit, nuk mund të pranojnë çmime nderi, çmime ose tituj. Ata nuk mund të zgjidhen apo emërohen në asnjë lloj qeverie. Nëse kërkohet, ata mund të japin këshilla të pashpërblyera. Nëse bëhen pjesë e Qeverisë, ata humbasin anëtarësimin e tyre në UCG dhe nuk mund ta rifitojnë kurrë atë.

Aplikim për anëtarësim

Shtypni! Plotësoni! Dërgo postë!

Ky Aplikacion Anëtarësimi përdoret për të njoftuar UCG-në dhe për t'u regjistruar si një Mbledhje e Kujdestarëve të Kujdestarisë së **1 GOD 1 FAITH 1 Kishës Universe**

Ai gjithashtu i bën Custodian Zenturion të detajuar anëtarë të Kujdestarit të Universit.

Në hapësirat shkruani emrat e parë të **'Pleqve'** që zgjidhën Zenturionët e

Kujdestarisë dhe dëgjuan **'Deklarimin e tyre të së Vërtetës'**.



1 ^{rr} emri i (HE) C. Zenturion:			
1 ^{rr} emri i (SHE) C. Zenturion:			

Ne, Pleqtë dhe Kujdestari Zenturion, të emërtuar më lart, do t'i përmbahemi Rregullave të Anëtarësimi: **1 Maj Zoti të jetë Dëshmitar dhe Gjyqtar ynë CG Kalendar N-Atm**

Data:

Anëtarësia mund të revokohet nëse është në kundërshtim me **Manifestin e Ligjdhënësit**. Çdo shkelje do të hetohej dhe trajtohej.

1 Zoti është besimtari ynë!

1 BESIMI është forca jonë morale!

Manifesti i Ligjdhënësit është udhërrëfyesi ynë!
Kujdestarët e Universit janë Kisha jonë!

